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Уредник Нове српске политичке мисли Ђорђе Вукадиновић казао је да је недавна посета
Александра Вучића Америци његов покушај да покаже како је "све стабилно код куће" и
да га "сви цене", јер је то важно његовим бирачима. Додао је да ће председник, макар
невољно, морати да оде у Русију, јер би му било тешко да пред Путином оправда
изостанак из Москве. Поред осталог, позитиван ефекат студентског покрета је то, како
је казао, што је Вучићев легитимитет тренутно смањен у ЕУ.

  

  

Председник Србије Александар Вучић одлучио је да скрати своју посету САД где је
требало да се сретне са својим америчким колегом, и да се врати у Србију, пошто му је
позлило. Више детаља нема, а бивше дипломате кажу за Н1 да је ово била приватна
посета у функцији председника државе и да су заобиђени сви дипломатски канали, као
и да би Вучић извештај о посети Америци морао да поднесе Скупштини Србије.

  

„Посета је један од начина на који Вучић покушава да санира проблем са протестима.
Александар Вучић грчевито покушава да сачува језгро бирачког тела, у чему је
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делимично и успео, али му се вероватно нешто расуло по рубовима. Он стално обећава
свирање краја, а краја нема. Оваквим спољнополитичким турнејама, где је био у Бриселу
и Паризу, као и сада  у САД, представља његов трагикомичан покушај кокетира са
имиџом „српског Тита“. То је фарса. Порука коју жели да емитује је стабилност код куће,
да држи чврсто ствари под контролом. Други адут је да га сви цене, поштују, радо
примају… Нама је то смешно, али његови бирачи то схватају врло озбиљно – по
принципу: Ту је Си, ту је Трамп, ту је Путин, ту је и Вучић“, казао је Вукадиновић.

  

То је, како је истакао, председникова представа која може постати озбиљан фијаско и
на унутрашњем плану.

  

„То је његова представа за сопствене бираче и зато његов неуспешан одлазак у Америку
прети да се претвори у озбиљан фијаско који може да се прелије на унутрашњи план и
стави упитник на његово бирачко тело.
  Мислим да је тај његов притисак (као здравствено стање) више последица дебакла у
Америци, него што је био његов узрок. Неспорно је да се посета ишла мимо свих
дипломатских протокола, добрих обичаја када председник државе иду у посету другој
земљи. Колико је то било приватно, само наслућујемо, али очито није ишло нормалним
путем. Нешто је пошло по злу…“, објаснио је наш саговорник.

  

Председник је обећао одлазак у Москву 9. маја на прославу Дана победе, а Вукадиновић
мисли да ће Вучић, иако нерадо, морати да оде у Русију.

  

„Мислим да мора да оде, чак и да је стварно болестан, јер не знам ко би био тај доктор
који би могао да му напише оправдање које би му важило у Москви. Тешко је замислити
то оправдање изостанка из Москве“, сматра он.

  

 2 / 3



Ђорђе Вукадиновић: Вучићева дуго најављивана посета САД била је фарса и фијаско. Нема тог доктора који би му сада могао дати уверљиво оправдање за изостанак са параде у Москви
уторак, 06 мај 2025 07:33

  „Сумња око избегавања избора, СНС увек био за изборе“  Председник Српске напредне странке Милош Вучевић изјавио је да су избори увек темау политици, али да су се, како је навео, наслушали превара и неће да учествују у нечемшто би „водило у катастрофу за државу“. Он је рекао да су „блокадери сад на теренучисте политике“, као и да се ванредни парламентарни избори траже кад је „пропалареволуција и захтев за прелазном ‘Ђиласовом’ владом“.  „Необичан одговор председника странке која је до сада увек била за изборе у свакојприлици. Ситуације, које се и решавају и не решавају изборима, она је увек решавалаизборима. Очигледно је да се у међувремену нешто изгубило. Имали смо неколико путаванредне парламентарне изборе, чак и кад их нико није ни тражио. Што даје простор засумњу шта су мотиви садашњег избегавања избора“, истакао је.  

  „Власт је нервозна и исфрустрирана“  Политички аналитичар је говорио и о студентском покрету.  „После 15. марта, сматрам да је студентски протест ушао у неку врсту кризе, па се ињима избори чине као  нека врста излазне варијанте. Систем одлучивања студенатаније савршен, а и кроз историју се није показао као ефикасно средство одлучивања.Било је превише натезања око политичке артикулације протеста, као и резервисаностоко прелазне, експертске владе… Практично, од 15. марта нисмо имали ништа, сем Туредо Стразбура и блокаде РТС-а. Да су они одмах подржали захтев за експертскомвладом, она би имала већу тежину код јавног мњења, а и власт би морала да јеозбиљније схвати. Овако је дат мали предах власти, што је Вучић покушао да искористида поврати иницијативу, укључујући и ову спољнополитичку турнеју“, навео је саговорникН1.          „Власт је нервозна и фрустрирана. Несумњиво је да ствари не иду онако како супредседник и његово окружење замислили“, казао је, додајући је, pored ostalog,  један одпозитивнијих ефеката деловања студената и то што је Вучићева позицијаделегитимизована у свету и ЕУ.  (Н1)  
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